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II. Veri Sorumlusunun Kimliği 
Beyçelik Holding A.Ş. olarak, Kişisel Verilerin Korunması Kanunu kapsamında, 16 yaşından küçük kişilere (“Çocuk”) ait kişisel verilerin korunmasına büyük bir önem vermekteyiz. Bu kapsamda faaliyetlerimiz esnasında işlenmesi gündeme gelen Çocuklara ilişkin kişisel veriler ile ilgili olarak Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“KVK Kanunu”) başta olmak üzere ilgili mevzuat ve Çocuk haklarına ilişkin uluslararası sözleşmeler ve düzenlemelere uygun olarak Çocukların haklarının etkin şekilde gözetilmesi önceliğimizdir. 
İşbu Aydınlatma Metni, 6698 sayılı KVK Kanunu’nun 10. Maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ uyarınca, veri sorumlusu sıfatıyla Beyçelik Holding A.Ş. (“Beyçelik Holding” veya “Şirket”) tarafından gerçekleştirilecek Beyçelik ile Aklım Yenilikte Kurumsal Sosyal Sorumluluk Projesi kapsamında yapılacak etkinliğe yönelik olarak hazırlanmıştır. Kişisel Verileriniz; veri sorumlusu olarak Beyçelik Holding tarafından aşağıda açıklanan kapsamda işlenebilecektir.
III. İşlenen Veri Kategorileri ve Örnek Veri Türleri
İşbu Aydınlatma Metninde yer verilen amaçların yerine getirilebilmesi için Etkinlik Katılımcısı olan Çocukların Veli veya Vasilerinin Kişisel Verilerinden; Kimlik Bilgisi (Ad Soyad), İletişim Bilgisi (Telefon No; E-posta), Çocukların Kişisel Verilerinden; Kimlik Bilgisi* (Ad Soyad, Doğum Tarihi), Görsel ve İşitsel Kayıtlar* (Etkinlik Kayıtları; Fotoğraf ve Video Kayıtları), Beyçelik Holding tarafından Veri Sorumlusu sıfatıyla işlenecektir.
* ile işaretli ilgili kişi adına işlenen kişisel veriler, ilgili kişinin bilgisi dahilinde ve kendi isteği ile işlenecek olan verilerdir.
IV. Kişisel Verilerin Hangi Amaçla İşleneceği
Yukarıda belirtilen kişisel verileriniz, bu verileri Beyçelik Holding’e açıklamanıza konu olan ve aşağıda yer verilen amaçlarla doğru orantılı olarak; Kanun’un 4., 5. ve 6. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları dâhilinde; Kurumsal İletişim Faaliyetlerinin kapsamında gerçekleşecek (i) Etkinlik ve Organizasyon Planlanması ve Yönetimi, (ii) İç ve/veya dış paydaşlarla paylaşılacak basılı ve/veya görsel veya işitsel iletişim faaliyetlerinin planlanması ve/veya icrası**, amaçlarıyla işlenebilecektir. 
** ile işaretli amaçlar, ilgili kişilerin açık rızaları kapsamında yerine getirilecek olan işleme amaçlarını ifade eder.
V. İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere ve Hangi Amaçla Aktarılabileceği
Toplanan kişisel verileriniz; yukarıda belirtilen amaçların gerçekleştirilmesi doğrultusunda ve bu amaçların yerine getirilmesi ile sınırlı olarak; Beyçelik Holding Topluluk Şirketlerine, etkinliklerimizi gerçekleştirdiğimiz iş/çözüm ortaklarımıza, hizmetlerinden faydalandığımız reklam ajansı, organizasyon firmaları, basın yayın kuruluşları, tedarikçilerimize, talep edilmesi halinde kanunen yetkili kamu/özel kurumlarına ve etkinlik fotoğraf ve video kayıtlarına ilişkin olarak açık rıza bulunması halinde sosyal medya, web sitemiz ve kurumsal dergide paylaşılmak suretiyle  herkese açık olarak Kanun’un 8. ve 9. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve yukarıda belirtilen amaçlarla sınırlı olarak aktarılabilecek, yurtiçinde işlenebilecektir. Gerçekleştirilen etkinlikler kapsamında işlenen Kişisel Veriler, Beyçelik Holding, kurumsal dergi ve sosyal medya hesaplarımızda paylaşılabilecek olup, bu kapsamda, etkinlik katılımcıları, sosyal medya kullanıcıları, kurumsal dergi okuyucularımız tarafından görüntülenebilecektir. 

VI. Kişisel Verileri Toplama Yöntemleri ve Hukuki Sebepleri
Beyçelik Holding, kişisel verileri Çocuklara ilişkin ise etkinlik katılım talebinde bulunan Veli/Vasilerin vasıtasıyla veli veya vasilerinden, diğer ilgili kişilerde ise doğrudan etkinlik katılımcısı Üçüncü Kişilerin kendisinden, üçüncü kişilerin yetkilendirdiği kurumlardan (okul, üniversite vb.), web sitesi, e-posta adresleri üzerinden elektronik veya fiziki formlar vasıtasıyla yazılı olarak öğrenilen verileri, Kanun’un 5. ve 6. Maddelerinde belirtilen aşağıdaki hukuki sebepler doğrultusunda tamamen veya kısmen otomatik olan yollarla toplamaktadır: (i) Gerekli olduğu durumlarda sizlerden aldığımız açık rızanız (ör; kurumsal dergide ve sosyal medyada yayımlanmak üzere etkinlik fotoğraf ve videolarının işlenmesi), (ii) Kanunlarda açıkça öngörülmesi (ör; Etkinliklerde fiziki mekan güvenliğinin sağlanması amacıyla kimlik bilgilerinin işlenmesi), (iii) Sizlerin kişisel verilerinizi paylaşmanız (ör; Şirketimizle tarafınız arasında bulunan ilişki çerçevesinde, sosyal medya hesaplarınızdan kişisel verilerinizi paylaşmanız) (iv) Sizlere bir hak tesis etmemiz, bu hakkı kullandırmamız ve korumamız için veri işlemek zorunda oluşumuz (ör; şirketimiz tarafından etkinlik ve organizasyonların gerçekleştirilebilmesi amacıyla, etkinlik katılımcı listelerinin ve etkinlik kayıtlarının işlenmesi), (v) Sizlerin temel hak ve özgürlüklerinize zarar vermemek kaydıyla, sizlerin verilerini işlememizin zorunlu oluşu (ör; ad soyad bilgilerinizin işlenmesi)
VII. Verisi İşlenen İlgili Kişi Olarak Kanun’un 11. Maddesinde Sayılan Haklarınız 
Bu kapsamda kişisel veri sahipleri olarak KVK Kanunu’nun 11. Maddesinde sayılan haklara ilişkin olarak talepte bulunabilirsiniz. Kişisel veri sahipleri olarak, haklarınıza ilişkin taleplerinizi belirtmek ve kişisel verileriniz üzerindeki haklarınızı kullanmak amacıyla; Beyçelik Holding Web Sitesi’nden erişebileceğiniz “Verisi İşlenen İlgili Kişiler İçin Başvuru Formu” ’nu doldurarak Beyçelik Holding resmi e-mail adresi kisiselveri@beycelik.com.tr üzerinden gerekli değişiklik, güncelleme ve/veya silme gibi işlemleri ve ilgili talepleri gerçekleştirebilirsiniz. 
Belirtilen yöntemlerle taleplerinizi bize iletmeniz durumunda, Şirket talebinizin niteliğine göre talebi en kısa sürede ve en geç otuz gün içinde ücretsiz olarak sonuçlandıracaktır. Ancak, işlemin ayrıca bir maliyeti gerektirmesi hâlinde, Şirket tarafından Kişisel Verileri Koruma Kurulunca belirlenen tarifedeki ücret alınacaktır. 
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