BEYÇELİK HOLDİNG A.Ş. 
ÜÇÜNCÜ KİŞİ (ETKİNLİK KATILIMCISI) KİŞİSEL VERİLERİNİN İŞLENMESİ AÇIK RIZA BEYANI
	Beyçelik Holding A.Ş. tarafından tarafıma iletilen “Üçüncü Kişi (Etkinlik Katılımcısı) Aydınlatma Metni’nde” açık rıza şartına dayalı olarak işlendiği belirtilen;
-  16 Yaşından küçük olan çocukların kişisel verilerden olan Kimlik Bilgisi (Ad Soyad; Doğum Tarihi); Görsel ve İşitsel Kayıtlar (Etkinlik Kayıtları; Fotoğraf ve Video Kayıtları) verilerinin, (Açık Rıza Kapsamında İşlenen Veriler), (i) Etkinlik ve Organizasyon Planlanması ve Yönetimi, (ii) İç ve/veya dış paydaşlarla paylaşılacak basılı ve/veya görsel veya işitsel iletişim faaliyetlerinin planlanması ve/veya icrası; amaçlarıyla (Açık Rıza Kapsamında İşlenen Verilerin İşlenme Amacı) işlenmesine ve Aydınlatma Metninde belirtilen bu amaçlarla, Aydınlatma Metninde belirtilen kişiler ile paylaşılmasına;
ONAY VERİYORUM	 	
- Kişisel verilerimden olan; Görsel ve İşitsel Kayıtlar* (Etkinlik Kayıtları; Fotoğraf ve Video Kayıtları); verilerimin (Açık Rıza Kapsamında İşlenen Verileriniz), (i) Etkinlik ve Organizasyon Planlanması ve Yönetimi, (ii) İç ve/veya dış paydaşlarla paylaşılacak basılı ve/veya görsel veya işitsel iletişim faaliyetlerinin planlanması ve/veya icrası; amaçlarıyla (Açık Rıza Kapsamında İşlenen Verilerinizin İşlenme Amacı) işlenmesine ve Aydınlatma Metninde belirtilen bu amaçlarla, Aydınlatma Metninde belirtilen kişiler ile paylaşılmasına;
ONAY VERİYORUM		 
Bu kapsamda tarafıma gerekli aydınlatmanın yapıldığını, işbu Açık Rıza Beyanını, “Üçüncü Kişi (Etkinlik Katılımcısı) Aydınlatma Metni”ni okuduğumu ve anladığımı; vermiş olduğum rızayı geri almak istersem kisiselveri@beycelik.com.tr adresine mail atarak Beyçelik Holding A.Ş. ile iletişime geçmek suretiyle rızamı geri alabileceğimi kabul, beyan ve taahhüt ederim.
* İşbu beyanda, kişisel verilerinizin işlenmesine ilişkin açık rıza vermemeniz halinde, KVKK mevzuatı uyarınca, Açık Rıza olmaksızın işlemekte olduğumuz kişisel veriler hariç olmak üzere, kişisel verilerinizi işleyemeyeceğimizi ve bu durumun, Açık Rıza alınmasını zorunlu tutan süreçlerin yürütülmesine engel olabileceğini ve Açık Rıza alınamamasından dolayı operasyonların engellenmesi, yeterli hizmetin sağlanamaması nedeniyle Beyçelik Holding A.Ş.’ye herhangi bir yükümlülük yüklenemeyeceğini bilgilerinize sunarız.



