








 BEYÇELİK GESTAMP ORTAKLIĞI 10 YAŞINDA

Beyçelik ve Gestamp, Beyçelik Gestamp’daki ortaklıklarının 10'uncu yaşına girdi. 10 yılda hızlı büyüme kaydettiklerini belirten Beyçelik Holding Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı ve CEO’su Baran Çelik “ Beyçelik Gestamp olarak bugün kalıp tasarım ve imalatı ile sac şekillendirme konularında sektörde lider konuma geldiğimize inanıyorum” dedi.

Beyçelik ve Gestamp temellerini attığı Beyçelik Gestamp’ın onuncu yılı vesilesiyle bir toplantı düzenledi. Bursa Sheraton Oteli’nde gerçekleşen etkinliğe Beyçelik Holding Yönetim Kurulu Başkanı Faik Çelik, Beyçelik Holding Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı ve CEO’su Baran Çelik, Beyçelik Gestamp’ın üst düzey yöneticileri, Gestamp’ın Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’su Francisco Jose Riberas Mera ve Gestamp’ın üst düzey yöneticileri katıldı.

Beyçelik Holding Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı ve CEO’su Baran Çelik etkinlikte yaptığı konuşmada “Bugün bizim için çok anlamlı. İspanyol ortaklarımız Gestamp ile 10 yıldır sadece ticari değil dostluğa da dayalı bir ortaklık sürdürüyoruz” dedi. 

[bookmark: _GoBack]Çelik sözlerine şöyle devam etti “ Beyçelik Gestamp olarak bugün kalıp tasarım ve imalatı ile sac şekillendirme konularında sektörde lider konuma geldiğimize inanıyorum. Aktif büyüklüğümüz kurulduğumuzdan bu yana 6 kat arttı. 2016 yılı sonu itibari ile yıllık ciromuz 1.012.283.800 TL oldu. 2 bin 600 kişiyi aşan dev bir kadroya ulaştık. Romanya’daki yeni yatırımımız da dahil 7 lokasyonda 9 fabrika ve 5 ayrı tüzel kişi olarak faaliyetlerimizi sürdürüyoruz. İstanbul Sanayi Odası-Türkiye'nin 500 büyük sanayi kuruluşu listesinde 122.’inciyiz. Bugün geldiğimiz noktadan gurur duyuyorum. Bugünlere gelmemizde katkı sağlayan tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyorum” dedi.

Beyçelik Gestamp ortaklığının 10 yılda her iki ortak için de kendini ispatladığını belirten Gestamp’ın Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’su Francisco Jose Riberas Mera “Beyçelik ve Gestamp olarak 2007 yılında kurduğumuz ortaklıktan bugüne birlikte büyüdük. Kalıp şekillendirmenin en gelişmişi için teknolojinin kapsamını değiştirdik. Daha hafif ve güvenli araçlar yapabilmek için teknolojilerimizi birleştirdik. İlerleyen yıllarda da bu yolda devam edeceğiz. Beyçelik ve Gestamp’ın birlikte iş yapma anlayışı uzun dönemli ve değer yaratmak üzerine kurulu. Aynı eksende giden uzun soluklu endüstriyel bir kültürü paylaşıyoruz. Yerel olarak da çalışabilen global bir firmayız ve birlikte daha güçlüyüz” dedi.

Editöre Not:
Beyçelik Gestamp 2007 yılında İspanya merkezli uluslararası alanda otomotiv metal sektöründe ilk sırada bulunan Gestamp Automocion ile Beyçelik’in yüzde 50 oranında ortaklığı sonucu kuruldu. Beyçelik Gestamp otomotiv yan sanayi metal sektöründe kalıp, teçhizat ve komponent tasarlayan, geliştiren ve üreten uluslararası bir şirkettir. Özellikle innovatif ürünler tasarlayarak daha güvenli ve daha hafif araç tasarımlarına destek olmakta ve buna bağlı olarak insan güvenliğinin artırılması, enerji tüketimlerinin azaltılması ve çevrenin korunması ana ilkelerine hizmet etmektedir. Şirket ayrıca sac şekillendirme ve kalıpçılık alanında Türkiye’nin ilk AR-GE merkezine sahiptir.
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