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Beyçelik Holding Gönüllü Grubundan anlamlı katkı

Beyçelik Holding ve şirket çalışanlarının bir araya geldiği geleneksel yılbaşı yemeğinde çalışanlar anlamlı bir proje gerçekleştirdi. Çalışanların mekanda bulunan yılbaşı ağacının altına bıraktıkları hediyeler daha sonra LÖSEV’de tedavi gören çocuklara bağışlandı.


Beyçelik Holding ve şirketlerinin çalışanlarına yönelik gerçekleştirdiği geleneksel yılbaşı yemeği 22 Aralık’ta Sheraton Bursa Oteli’nde yapıldı. Şirket çalışanları; eğlencenin ve sürpriz hediyelerin olduğu geceyle eski yıla veda ederek yeni yıla merhaba dedi. 

[bookmark: _GoBack]Yıl içerisinde çeşitli projelerle topluma katkı sağlamak amacıyla çalışanlardan oluşturulan Beyçelik Gönülden Grubu geceyi anlamlı bir proje ile birleştirdi. LÖSEV Bursa şubesi ile yapılan işbirliği kapsamında LÖSEV’e kayıtlı çocuklar için kıyafet ve oyuncaktan oluşan yılbaşı hediyeleri mekanda kurulan yılbaşı ağacının altında toplandı. Daha sonra bu hediyeler çocuklara iletilmek üzere gönüllüler tarafından LÖSEV Bursa Şubesi’ndeki yetkililere teslim edildi.  

Editöre not:
1998 yılında kurulan LÖSEV (Lösemili Çocuklar Vakfı), Türkiye genelinde tedavi gören lösemi ve kanser hastası çocuklar ve ihtiyaç sahibi ailelerine 19 yıldır maddi - manevi yardımlar, ayni ve sosyal destekler sunuyor. Bu gün itibarıyla Türkiye genelinde yaklaşık 26 bin hasta LÖSEV’e kayıtlı. Lösemili çocuk hastaların yanı sıra LÖSEV tüm Türkiye’de yetişkin/çocuk tüm kanser hastalarına destek götürüyor.
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