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BEYÇELIK HOLDING’TEN 23 NİSAN ETKİNLİĞİNDE 
ÇOCUKLARA TİYATRO GÖSTERİSI

Beyçelik Holding 15 yıldır geleneksel olarak düzenlediği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında çalışanlarının çocuklarına bir tiyatro etkinliği gerçekleştirdi. Etkinliğe Beyçelik Holding bünyesindeki tüm şirketlerin çalışanlarının çocuklarından 500’ü aşkın çocuk katılım gösterdi.


Beyçelik Holding; 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında tüm çalışanlarının çocuklarının katılımıyla bir tiyatro etkinliği düzenledi. Merinos Atatürk Kongre Kültür Merkezi’nde gerçekleşen etkinliğe Beyçelik Holding bünyesindeki tüm şirketlerin çalışanlarının çocuklarından oluşan ve yaşları 6 ile 11 arasında değişen 500’ü aşkın çocuk katılım gösterdi.

[bookmark: _GoBack]Süper kahramanlara ait kostümler giyen animatörler ve tahta bacakların gösterisi ile  karşılanan çocuklar daha sonra İstanbul Çocuk Tiyatrosu ekibi tarafından sergilenen dünyaca ünlü masalların en sevileni olan Hansel ve Gratel masalının oyununu izledi. Tiyatro oyunu ile keyifli vakit geçiren çocuklara çıkışta günün anısına çeşitli hediyeler verildi.

Beyçelik Holding Kurumsal İletişim Müdürü Selin Koral etkinlik ile ilgili olarak: “23 Nisan tarihimiz için önemli bir gün. Türk milletinin iradesini temsil eden Birinci Büyük Millet Meclisi 1920 yılında bugün açıldı. Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün çocuklara armağan ettiği böyle önemli bir günü çalışanlarımızın çocuklarıyla kutlamaktan dolayı mutluyuz. Geleneksel olarak her yıl kutladığımız 23 Nisan Çocuk Bayramı’nda bu yıl çocuklarımızı sanatsal ve kültürel bir etkinliğe yönlendirmek istedik ve bir tiyatro gösterisi ile bu günü kutlamak istedik” dedi. 

Beyçelik Holding hakkında:
Merkez Ofisi Bursa’da, Yönetim Ofisi İstanbul’da yer alan Beyçelik Holding; otomotiv yan sanayi, enerji, ısıtma, turizm ve sigorta alanlarında faaliyet gösteriyor. Beyçelik Holding, farklı lokasyonlarda bulunan şirketleri ile 4400 kişiye istihdam olanağı sağlamaktadır.
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