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BASIN BÜLTENİ

BEYÇELİK İLE ÇOCUKLARIN AKLI YENİLİKTE 
Beyçelik Holding, çocukları yaratıcı ve inovatif düşünmeye teşvik etmek, beyin fırtınası becerilerini ve farklı düşünme yeteneklerini geliştirmek amacıyla geliştirdiği Beyçelik ile Aklım Yenilikte sosyal sorumluluk projesinin ikincisini 22-23-24 Haziran tarihlerinde Bursa’da gerçekleştirdi. 
Beyçelik Holding, yaratıcı ve inovatif düşünmeye teşvik etmek, beyin fırtınası becerilerini ve farklı düşünme yeteneklerini geliştirmek amacıyla 8-11 yaş arasındaki çocuklara yönelik hazırladığı Beyçelik ile Aklım Yenilikte sosyal sorumluluk projesinin ikincisini gerçekleştirdi. Beyçelik ile Aklım Yenilikte kurumsal sosyal sorumluluk projesinde; otomotiv, yenilenebilir enerji ve iklimlendirme konulu inovasyon atölyeleri, makarna kulesi tasarlama atölyesi ve veliler için “İnovatif Çocuklar Nasıl Yetiştirebiliriz?” konulu video semineri ile yenilikçi düşünmeyi öğretmeyi amaçlayan bir tiyatro oyunu yer alıyor. 
Bursa Merinos Atatürk Kongre ve Kültür Merkezi’nde 22-23-24 Haziran tarihlerinde gerçekleşen atölyelerde ve tiyatro oyunlarında çocuklar öğrenirken keyifli vakit geçirdi.
Program İçeriği Yenilendi 
Beyçelik ile Aklım Yenilikte Projesinin içeriği ikinci yılında yenilendi.  Eğitmenliğini Çiğdem Sezer’in yaptığı otomotiv, yenilenebilir enerji ve iklimlendirme konulu inovasyon atölyelerine bu yıl makarna kulesi tasarımı atölyesi de eklendi. Bunun yanı sıra veliler için de özel bir video sunumu oluşturuldu. 
Otomotiv, yenilenebilir enerji, iklimlendirme ve makarna kulesi tasarımı atölyelerinde çocukların, yeniliğe ve buluşa açık olmalarını teşvik etmek amaçlandı. “İnovasyon Nedir?” başlıklı sunumla başlayan atölyelerde, atölyenin konu başlığına göre belirlenen bir vaka doğrultusunda çocuklar takımlar oluşturarak vaka bazında birlikte inovatif çözümler üretmeye çalıştı. Çocuklar atölye sonunda ulaştıkları çözümler ile ilgili sunum yaptı. Atölyelerde çocukların, yeni durumlarla karşı karşıya kaldıklarında ve karmaşık problemler çözerken alternatiflere açık olmayı öğrenmeleri hedeflendi.  Yaratıcılık ve yenilikçi düşünme üzerine kazanımlar sağlamayı amaçlayan makarna kulesi tasarlama atölyesinde ise iyi tasarım teknikleriyle zayıf malzemelerin bile daha güçlü hale getirilebileceği ve bir kule inşa ederken kütle dağılımın önemli bir husus olduğu gösterildi. 
Beyçelik ile Aklım Yenilikte Projesinin içeriğinde atölyelerin yanı sıra çocuklar için bir de tiyatro oyunu bulunuyor. Proje için Makinist Gösteri Sanatları ve Topluluğu tarafından özel olarak yazılan Sihirli Baston tiyatro oyununda; üç arkadaş mahallelerinde bulunan yaşlı bir dedenin bastonunu yenilikçi düşünceler ve fikirler ile daha işlevsel hale getirmek için bir arada çalışıyor.  İzleyicilerin de fikirleri ile katkı sağlayabildikleri interaktif bir oyun olan Sihirli Baston da çocuklar hem öğrendi hem de keyifli vakit geçirdi. 


Velilere Özel Bölüm
Beyçelik ile Aklım Yenilikte Projesinin ikinci yılında veliler içinde bir bölüm oluşturuldu.  Veliler çocukları atölyede eğitim alırken, aynı anda İnovatif Çocuklar Nasıl Yetiştirebiliriz? konulu eğitim videosunu izledi. Video içeriğinde İnovatif Çocuklar Nasıl Yetiştirebiliriz İnovatif Düşünmeyi Destekleyen Oyunlar, Etkinlikler-Araçlar, Dijital Dünyada İnovatif Çocuklar Yetiştirmek (Oyunlar, Platformlar, Kodlama) Anne ve Baba Olarak Koçluk/Mentorluk Becerileri, Geleceğin Meslekleri ve Yetkinlikleri başlıkları yer aldı. 
Yenilikçi Düşünebilen Bir Nesil Yaratmak
Beyçelik ile Aklım Yenilikte Projesi hakkında bilgi veren Beyçelik Holding Kurumsal İletişim Müdürü Selin Koral şunları söyledi: “Yenilikçi ve yaratıcı düşünebilen bir nesil yaratabilmek için küçük yaşlarda çocukları inovasyon kelimesi ile tanıştırmanın önemli olduğunu düşünüyoruz. Projemizin “Fikir Sende Sihir Sende” şeklinde çok güzel bir mottosu var. Biz çocukların yenilikçi fikirler üreterek gerçekten sihir yaratabileceklerine inanıyoruz. Bu yıl projemizin ikinci yılı. Bu yıl atölyelerimize yeni atölyeler eklendi. Çocukları atölyelerde keyifli vakit geçirirken onları bekleyen velilerimiz için de özel bir video sunum oluşturduk. Videoda İnovatif Çocuklar Nasıl Yetiştiririz? konulu 45 dakikalık bir sunum yer alıyor. Hem çocuklardan hem de velilerden çok güzel geri bildirimler aldık. Projemizi her yıl geliştirerek yapmaya devam edeceğiz”. 

Beyçelik Holding Hakkında: 
Temelleri 1976 yılında atılan, toplam 23 şirketi ile yaklaşık 5 bin kişiye istihdam olanağı sağlayan Beyçelik Holding; otomotiv, enerji, iklimlendirme ve sigorta alanlarında iştirak şirketleri ile çokuluslu şirketlerden bireylere kadar çeşitlilik gösteren geniş bir müşteri kitlesine, dünya standartlarında hizmet sunmaktadır. 
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