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Beyçelik Holding ve Gestamp Renewables Industries ortaklığı ile rüzgar türbini kule üretimi alanında Bandırma’da faaliyet gösteren Gesbey’in mühendislerinin geliştirdiği makineler Gestamp Renewables Industries’in İspanya, Amerika ve Güney Afrika’daki diğer fabrikalarında da kullanılmaya başlandı.


Beyçelik Holding ve Gestamp Renewables Industries ortaklığı ile rüzgar türbini kule üretimi alanında Bandırma’da faaliyet gösteren Gesbey, bugüne kadar çalışanları tarafından sunulan birçok yararlı ve yenilikçi projeyi devreye aldı. Gesbey’in fabrikasında yapmış olduğu iyileştirmeler ile sadece kendi fabrikasına değil diğer grup fabrikalarına da örnek ve destek oldu. 

Gesbey mühendisleri Bandırma’da geliştirdi, İspanya, Amerika ve Güney Afrika’daki fabrikalara örnek oldu  

Gesbey’in mühendislik becerileri ve işgücü ile geliştirilerek devreye alınan Otomatik Dış Kumlama Robotu, Kartezyen Kapı Kaynak ve Kesim Makinesi ve Otomatik Manşon Kaynak Makinesi  Gestamp Renewables Industries’in bünyesindeki diğer fabrikaların da dikkatini çekti. Makineler Gestamp Renewables Industries’in İspanya, Amerika ve Güney Afrika’daki diğer fabrikalarında da kullanılmaya başlandı. 

Makineler manuel olarak yapılan işlemlerin mekanize hale gelmesini, süreçlerin verimliliğinin artmasını ayrıca çalışma ortamının daha temiz ve sağlıklı olmasını sağlıyor. 


Editöre Not:
Beyçelik Holding ve Ispanyol Gestamp Wind Steel ortaklığı ile 2010 yılında kurulan Gesbey Enerji rüzgar türbini kule üretimi alanında Bandırma Organize Sanayi Bölgesi’nde 95.000 m2 alana kurulu tesisinde 2011 yılının Ağustos ayında seri üretime başladı. Gesbey ağırlıkları 50 - 210 ton arasında değişen yılda 300 adet rüzgar türbini kule üretimi kapasitesine sahip.
Kalite yönetim sistemi ilkeleri doğrultusunda enerji sektöründeki lider müşterilerinin tüm beklentilerini ve gereksinimlerini karşılayacak kalitede üretimi hedefleyen Gesbey, ürünlerini  yüzde 90 oranında Türkiye pazarı başta olmak üzere; Yunanistan, Romanya, Fransa, Brezilya ve İtalya gibi ülkelere ihraç ediyor.
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